

ORSZÁGOS ÁLLATORVOSBÁL 2018



A hivatalos báli szezon rövideje miatt idén korábban, február 3-án került sor az általam negyedik alkalommal megszervezett Állatorvosbálra.

Ahogy az elmúlt években, idén is fontosnak tartottam, hogy lehetőség legyen szakmánkhöz kötődő alapítványokat támogatni. Az *Equusvet Hallgatói Kulturális és Szociális Alapítvány* a regisztráció után, ill. az este folyamán a bál vendégei által megvásárolt *Zalakaros Élményutalvány* teljes bevételét kapta. Az egyenként 172 000.- Ft értékű utalványokat VIRÁG ERNŐ kollégánk és felesége ajánlotta fel, és darabját 5 000.- Forintért lehetett megvenni az egész estén lelkesen segédkező egyetemi hallgatóktól.

A bál műsorát színesítő jótékonyági árverést idén is WINKLER NÓRA vezényelte sok kedvességgel és lelkesedéssel. Öröm volt látni a résztvevők aktivitását, aminek köszönhetően minden tétel elkelt. A 15 elárverezett tárgy után befolyó 497 000.- Ft Az *Állatorvosok Egészségéért Alapítvány* számláját gazdagítja. Hálás köszönet illet minden felajánlót, alkotót! ORAVECZ ILDIKÓ, PERÉNYI JÁNOS, SZABÓ ZOLTÁN, PONGRÁCZ PÉTER, BAJI BALÁZS, SÓTONYI PÉTER, SZILÁGYI ZOLTÁN felajánlásai, alkotásai mellett édesapám,

BÁNDY MÜLLER PÁL festményei képezték az eddigi legsikeresebb árverés anyagát.

Ismét nagy sikere volt a kaszinónak. Idén négy játékban próbálhatták ki magukat a vendégek. A legsikeresebb hölgyek a világhírű francia Sothys kozmetikai cég ajándékcsomagját, a férfiak a szekszárdi Fritz pincészet által felajánlott borválogatást vehették át éjjel egy óraker. Minden nyertes még egy-egy ajándékkal is gazdagodott a Tolnagro Kft. jóvoltából. A nyertesek: póker: DONKA MELINDA és SZMODITS ZSOLT, black jack: FARAGÓ ERIKA és FELFÖLDI PÉTER, rulett: BALLA ÉVA és CSONTOS ATTILA, kocka: JÓKAY KATALIN DIÁNA és BÉRES ANDRÁS.

Köszönöm a Tolnagro Kft., mint főtámogató, a Ceva, a Vet-Controll, a Vitamed Pharma Kft. mint kiemelt támogatók és az Intervet anyagi segítségét, nélkülük nem sikerült volna megszerveznem az idei Országos Állatorvosbált!

Találkozunk Tatán, 2018. szeptember 22-én az ötödik Országos Állatorvos-Agrár Sportnapon!

Bándy Pál